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Εκδήλωση μνήμης για τον Γέροντα Φιλόθεο 
Ζερβάκο (1884-1980)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι εκδόσεις «ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΚΥΨΕΛΗ», 

από κοινού με τον Σύλλογο Πολυτέκνων Γονέων Ν. Θεσσαλονίκης «ΟΙ ΑΓΙΟΙ 
ΠΑΝΤΕΣ», διοργανώνουν εκδήλωση μνήμης προς τιμήν του μακαριστού Γέροντος 
Φιλοθέου Ζερβάκου στις 11 Μαΐου 2014, ημέρα Κυριακή και ώρα 5 μ.μ., στην 
Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 11 ΜΑΪΟΥ 2014

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Έχουμε την τιμή να σας γνωστοποιήσουμε ότι στις 11 Μαΐου 2014, ημέρα Κυριακή 
και ώρα 5 μ.μ., στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ. (είσοδος από την Εγνατία, έναντι 
της Δ.Ε.Θ.), θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση μνήμης, προς τιμήν του αειμνήστου 
πατρός Φιλοθέου Ζερβάκου, Ηγουμένου της ιστορικής Μονής Λογγοβάρδας Πάρου, 
με την συμπλήρωση 130 ετών από την γέννησή του (1884-2014).

Παρακαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας την πνευματική αυτή εκδήλωση, 
που αναφέρεται στη σύγχρονη οσιακή προσωπικότητα της Ορθοδοξίας μας, τον 
Γέροντα Φιλόθεο Ζερβάκο.
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Με ιδιαίτερη τιμή

Εκδόσεις «Ορθόδοξος Κυψέλη» Σύλλογος Πολυτέκνων «Οι Άγιοι Πάντες»

Πληροφορίες στο τηλ: 2310.212659

e-mail: info@orthodoxoskypseli.gr

www.orthodoxoskypseli.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η εκδήλωση θα αρχίσει με το τροπάριο «Χριστός Ανέστη…», και θα ακολουθήσουν 
τα εξής Απολυτίκια:

α) Της Κυριακής του Παραλύτου,

β) Πάντων των εν Θεσσαλονίκη Αγίων,

γ) Των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου,

δ) Του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλήτου

ε) Του αγίου Γρηγορίου του Παλαμά

Ψάλλει Βυζαντινή χορωδία υπό τον πρωτοψάλτη κ. Ιωάννη Χασανίδη

Θα προσφωνήσει ο ιδρυτής της «Ορθοδόξου Κυψέλης»

Χαιρετισμό θα απευθύνουν:

α) Ο Ηγούμενος της Ι. Μ. Λογγοβάρδας Πάρου, Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος 
Πήχος.

β) Ο Αρχιμανδρίτης π. Γερβάσιος Ραπτόπουλος, Ιεροκήρυξ και πνευματικός πατήρ 
της Ορθοδόξου Χριστιανικής Αδελφότητος «ΟΣΙΑ ΞΕΝΗ» Θεσσαλονίκης.

γ) Ο κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος, Πρόεδρος του Κεντρικού Συλλόγου Πολυτέκνων 
Γονέων Ν. Θεσ/νίκης «Οι Άγιοι Πάντες».

Ομιλητές θα είναι:

1. Ο ιδρυτής των εκδόσεων «Ορθόδοξος Κυψέλη» κ. Στυλιανός Ν. Κεμεντζετζίδης, 
με θέμα: «Γενικά για την οσιακή προσωπικότητα του Γέροντος Φιλοθέου 



Ζερβάκου»

Προβολή DVD, όπου ψάλλει ο Γέρων Φιλόθεος

2. Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Θεόδωρος Ζήσης, Ομότιμος Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής Θεσσαλονίκης, με θέμα: «Ο Γέροντας Φιλόθεος Ζερβάκος ως 
αγωνιστής και ομολογητής της Ορθοδοξίας».

3. Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Δ. Μεταλληνός, Ομότιμος Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής Αθηνών, με θέμα: «Ορθοδοξία και αγιότητα».

Θα αντιφωνήσει ο κ. Στυλιανός Ν. Κεμεντζετζίδης

 

Η εκδήλωση θα κλείσει με τα τροπάρια:

α) Ο άγγελος εβόα

β) Το Απολυτίκιο των Αγίων Πάντων

γ) Τις Θεός μέγας;

δ) Το δοξαστικό των Αίνων του Πάσχα, Αναστάσεως ημέρα.

Τον συντονισμό της εκδηλώσεως θα έχει ο Μοναχός Αρσένιος Βλιαγκόφτης, Δρ Θ.

 

Σημείωση:

 

Εις όσους ευρεθούν στην εκδήλωση θα δοθούν στο τέλος εις αγαθή ανάμνηση, ως 
από μέρους του φιλοστόργου πατρός Φιλοθέου, και τρία βιβλία προσφορά των 
εκδόσεων «Ορθόδοξος Κυψέλη»

Πηγή:  impantokratoros.gr 
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